

Театр, полюбившийся ивановцам

Более месяца в помещении Ивановского театра музыкальной комедии гастролировал Вологодский драматический театр. Ивановцы вторично принимали у себя этот коллектив. И теперь, как девять лет назад, они с удовольствием смотрели спектакли в постановке полюбившегося театра. За время вторых гастролей он показал 82 спектакля, на которых побывало

около 35 тысяч зрителей. Особым успехом пользовались в постановке этого театра пьесы: «Третья патетическая», «Цветы живые», «Четверо под одной крышей», «Девушка с веснушками», «Дженни Герхардт».

Спектакли театра видели жители Шуи, Тейкова, Фурманова, Кохмы и ряда других городов и районных центров. Со спектаклем «Красный галстук» актеры выезжали в загородные пионерские лагеря.

13 августа спектаклем «Цветы живые» Вологодский театр закончил свои выступления. Его коллектив горячо приветствовали многочисленные зрители. Актерам были преподнесены букеты живых цветов. Заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации Ивановского горкома КПСС В. Д. Тихомирова вручила гостям приветственный адрес обкома и горкома КПСС, исполкомов областного и городского Советов депутатов трудящихся.

Г. Иваново

Рассоцкий край

15 АВГ 1961